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neobyčejné schopnosti. Objevte spolu S nimi sílu a kouzlo přátelství 
Mají sice moc nad živly, větrem, vodou, vzduchem a ohněm, 

sítě a chrání světdíky tomu se také staly 
před zlem, stejně al

12. Prozrazení princezny
Cornelia s překvapením zjistí, že její nejlepší 
kamarádka Elyon je dědičkou trůnu v Meridianu. 
Princezna má velkou moc, i když si to 
neuvědomuje, Phobos tudíž dobře ví, že musí být 
opatrný a získat si její důvěru dřív, než ji přivede 
do metasvěta. Svěří tento úkol Cedrikovi, ale 
Strážkyně omylem začnou podezřívat Elyonina 
kluka Briana.

13. Zastavte novináře
Phobos chce vykonat obřad splynutí a odvést 
Elyon do světa za Velkou sítí, potřebuje k tomu ale 
zachytit její dech. Carodějky v tom Phobosovi musí 
zabránit, tak Elyon nepouštějí z očí, ovšem zároveň 
je nutné, aby dál žily svoje obyčejné životy. Dokáži 
to, ale trošku jim to usnadní vůdce povstalců Caleb 
a pašerák Blunk.

14. Setkání s rodiči
Elyon velmi rozruši zpráva, že její „rodiče" ve 
skutečnosti pocházejí z Meridianu a že to jeji 
takzvané nejlepší kamarádky celou dobu věděly. 
Cedrik ji naláká do světa za Sítí s tím, že se tam 
setká se svým bratrem. Elyon se dlouho nerozmýšlí 
a vydá se do nového domova. Strážkyně se ji 
pokusí dostat zpátky, ale Phobos jim v tom zabrání. 
Zařídí totiž, že jejich portál vyústí do akvária, ve 
kterém žije obrovský masožravý hmyz.
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řešit kluky a domácí úkoly!

15. Bahenní červi
Cornelie je smutná, že je její nejlepší kamarádka 
pryč, zlobí se na Will a má plné zuby věčného 
bojování proti různým příšerám. Odejde 
z W.i.t.c.h. a ukryje se u jedné kamarádky, kde jen 
poslouchá smutné písničky v rádiu. Phobos vyšle 
obřího červa, aby zničil Heatherfield, ale Cornelie 
není k nalezení... tedy dokud jí čarodějky nepošlou 
vzkaz přes její oblíbenou stanici. Vrátí se právě včas 
aby společně s Calebem a Strážkyněmi zachránili 
Heatherfield.

16. Jdi tím směrem
Dojde k něčemu nečekanému, a Will nechá Matta 
čekat na jejich prvním rande. Starodávná trumpeta, 
kterou Blunk ukradl z Phobosova zámku, je totiž 
kouzelná a obyvatele Heatherfieldu promění 
v armádu hypnotizovaných vojáků, kteří plní 
Cedrikovy rozkazy. Caleb a Blunk Strážkyním 
pomohou překazit Cedrikovi plány a Will nakonec 
přece jen jde na rande S Mattem.
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